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CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA 

 

aduce la cunoștință publică 

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean 

Covasna din data de  

27 noiembrie 2023, după cum urmează: 

 

I. Hotărârile: 

Nr. 197/2023 – privind aprobarea participării Școlii Populare de Arte și Meserii Sfântu Gheorghe cu 

proiectul ”REPER – Regiune Performantă prin programe de perfecționare și specializare oferite actorilor 

economici prezenți în Regiunea Centru (județele Covasna, Brașov, Harghita, Mureș)” la Programul 

Educație și Ocupare (PEO 2021-2027), Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de 

învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“, Obiectiv specific: ESO4.7. 

„Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a 

competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, 

printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței 

muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“, 

Apel ”Ține pasul”; 

Nr. 199/2023 – pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 67/2018 privind aprobarea 

participării Județului Covasna cu proiectul ”Extindere, modernizare Școală Gimnazială Specială Sfântu 

Gheorghe și Demolare Garaj și Magazie” la Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 

Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 Investiții în educație și formare, 

inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin 

dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv specific 10.1 Creșterea gradului de 

participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc 

crescut de părăsire timpurie a sistemului; 

Nr. 203/2023 – pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 51/2018 privind aprobarea 

participării Județului Covasna cu proiectul ,,Extinderea unității de primire urgențe și amenajare cale de 

acces ambulanțe la Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” – Sfântu Gheorghe” la Programul 

Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 8, Obiectivul specific 8.2 - Îmbunătățirea calității și a 

eficienței îngrijirii spitalicești de urgență, Operațiunea B - unități de primiri urgențe; 

Nr. 204/2023 – cu privire la repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a cotei de 20% din sumele 

defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale şi din cota de 14% din 

impozitul pe venit, în conformitate cu prevederile art. 33 alin. (3) lit. b) din Legea nr. 273/2006, în vederea 

elaborării proiectelor de buget pe anul 2023 și a estimărilor pentru anii 2024-2026; 

 

II. Procesul-Verbal: 

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 9 noiembrie 2023; 

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 16 noiembrie 2023; 

 

 

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Judeţean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului 

Judeţean Covasna, camera 12. 

 

TAMÁS Sándor 

președinte 

 

http://www.cjcv.ro/

